

# 本报今起开通118114新闻热线

## 欢迎拨打齐鲁晚报热线,价值千元线索大奖等你拿

本报5月17日118114热线消息(见习记者 罗静) 今日开始,由本报和淄博电信合作推出的“118114本报24小时新闻热线”正式开通,读者可直接拨打淄博电信号码百事通118114转接或查询齐鲁晚报热线,我们的记者将随时接听您的来电,并第一时

间奔赴新闻现场,报道民生,为淄博读者服务。

本报是由大众报业集团主办的我省唯一的省级晚报,1988年1月1日创刊,由邓小平同志亲自题写报头,是我省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。晚报连续被评为“山东省

十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

本报《今日淄博》地方版创刊以来,一直以“全心全意为淄博人民服务”为办报宗旨,先后推出民生、社会、关注

等系列专版,全面报道淄博当地新闻,为淄博读者提供充分的信息,并通过多种方式,为淄博读者排忧解难。

在淄博电信的大力支持下,今日起,本报推出便于读者记忆的“118114本报24小时新闻热线”,旨在为读者搭建一个更便捷联系本报的平台,通

过热线,读者可以随时向我们提供新闻线索,我们将有丰厚的线索奖励回报。通过热线,读者可以讲述自身遭遇的各种权益被侵害的经历,借助本报记者手中的笔传递呼声,寻求重视和解决;通过热线,读者可以为本报的报道和发展出谋划策,共同组织策划更多

的公益活动,集社会各方爱心为合力,弘扬社会正气,扶助弱势群体。

今日起,本报“24小时新闻热线118114”正式开通,同时设立线索大奖,根据读者提供线索新闻价值大小,将对读者给予不同数额的奖励,最高奖励为价值千元的大奖。



## 6700元现金 完璧归赵

16日下午,淄川留仙湖公园一摆地摊的老太太捡到一钱包,内有多张银行卡、一些票据和6700元现金。老太太通过民警的帮助找到了失主。失主拿出500元来感谢老太太,但老太太拒绝接受赠金,也不透漏姓名。

本报见习记者 董程程 通讯员 聂华伟 摄影报道

## 电脑中钓鱼网站病毒 网购护士鞋被骗三千

本报5月17日118114热线消息(见习记者 董程程)

17日,市民毕先生拨打了本报热线电话说,家住博山区的王女士在网上订购了36双护士鞋,没想到却是个钓鱼网站,三千余元就这样打了水漂。

据了解,王女士是淄博市博山区某医院的一名护士。该医院想借2012年5月12日护士节之际,购买一批护士鞋,于是就委托王女士从网上购买。因为王女士以前网购被诈骗过,所以这次非常小心,没想到还是“中招”被骗。

王女士登陆淘宝网找到一家卖护士鞋的网店,订购了36双护士鞋。然后

从网银操作支付货款三千余元,但网上弹出的对话框却显示人人豆充值成功。王女士感觉不对劲,立即联系购鞋的网店,对方却说并没有收到货款。王女士此时才发现被骗了,就立即到博山公安分局白塔派出所报案。

派出所检查王女士的电脑发现,该电脑中了钓鱼网站病毒,操作付款时,款项被一种快线支付工具充值到某游戏账号。白塔派出所已经会同人人网客服将该款项冻结,此案正在进一步调查中。

民警提醒市民网上诈骗花样繁多,要多加小心,防止被骗造成损失。